xxxX@hnu.kr

2= X| Of &1

http://sbk.hnu.kr/Lectures

010-XXXX-7867
= X M| K|

El
i
x
1
Ra
0[0
ol
1>
10
0>|
2
of
o
N
ro

.I

$X1.3-849
| R AP oNw Ay



mailto:sbk@hnu.kr
http://sbk.hnu.kr/Lectures

il

of])

r=1

e’

Series

(x°)

.1"5

Jl.”'3

X

l+x+—+—+—+—+0

6 24 120

2

Tor

>



Taylor 8=

8% flz) 2t z=a OlKX

fla)+f'(a)(z— 2
a)+ o (x a)’+ 3 (x—a)®+ --

2 :]Ic—a °1I:1 f 9 Taylorg=2t St
E0| a=0% Wl /2| Taylor84+8 59| MaclaurinS+2t g}
=T —_ .

IIIIO

OFA J — =
flz) It z=0a & EYOIE F2OIM (n+1) H D250

f@)=fla)+f (a)z—a)+ f”('a,) (x—a)® - + f(n) (a)
(n+1) 2 n! (:E—a,)”—I—Rn(g;)
o|1l Rn(x) — f (f) (x—q)" ! —
iy @a)' IHEE B CTh a2k o MOjol ETHEICE

rot
ot
i’
1o
El
4>
1o
=
oN



= CH3OA
=2| Ha+ S|
Maclaurin 25 TaTd
o N 2 3
e :ngo%—l—kx-k —+ 3|‘|‘ TS T<to
o $2n+1 $3 335
A o
o x?n fL'Q ZU4 ZUG
cosx:ngo(—l) <2n),_1_5+1_ﬁ+ TesEeTe
oo n+1 2 3 1
n(1+z)= Y (—1)"——=g— =+ lsrs
n(1+z) ngo( ) 1 TS T3 I<zxr<1
oo 2n+1 2 2
11;,;: Yo" =1+z+t+2 a2t + - —l<z<l
o n=0
=Y r a4+ -
sinh 24 on+1)! T T T s EsEe
0 xZn 2 ZU4 6
COth:ngo(Qn)._1+ FRTRECRE o
S ThErm 2 5ta)



[GIMI] e 2] Bt& A==&OIOF UM X DVIX| FEHO| F0o{L,

(E0l)
= 2 9 oo
ex=1—|-a:-|-ix2—|-ix3-l— +iw”+e—cw”+1 0<ec<ux)
2! 3! n! (n+1)! '
OS2 4=10/H e=141+ottt . + Ly oyt
2! 3 n! (n+1)!
& c 1
(& e (&
<102 =|—| = < o|Ct,
c =2 |7, (n-l—l)!‘ r )l St H
3
JIM e< 30|12 < —2— o|C}
HIIM e<30|1BE |R | 1) |L}
A +TO[0} 4R{XIETHX] B0t H
3 _
R | <-———-<0.5x10"*=0.00005 ©|0{O} B}1l
(n+1)!
n=_8 O|H ¢ A& DEETIDZ
11 1
e~1+14r+ort o For=27183 OICk u

rot
ot
2
1%



[OIXI] sin3° O] 2+& AZEO|OF CHIR XI2|DHX| % &0| JOLoyaL,
(E0])

. 1 1 1
f(x)=sinz B FOH f(w)::c—ax%ryaf—?x“r --- O|LCH,

™\ 7 1({x\ 1[xY 1(7r)7 (
%)—60 3!(6o)+a(@) leo) T T
a2 | A (e)] < 1 0128

|R"(6—7E)) N |]i;2)1<)i)| (é;)nﬂ < (n+11)! (é;)”“

2=EO[0F CHEAM X[ DHX] B&HO={H

£(3°) = %)

1 T n+1
( ) <0.5x10"° O|0{Of O}T1

(n+1)!\ 60
n=230|H Q| &Z OLEESIOZ
sin3®°=sin— =

T T 1(7‘(‘

3
— ~ (0.05234 O|LCY,
60 60 3! 60) 0.05234 O u






f(0)=f(a)+ 1 (&)(b—a)
b) = / 1
()= f(a)+ [ (a) —a)+§f”(5)(b—a)2
F®)= fla)+ £ (a) R 1
AL b=a)+ 2!f (a)(b_a)2+§f<3) (&)6—a)”
229 He
g f@)It z=a& ZE-E FZ
== FAZOIM  (n+1) ¥ O/2It50HH
Fo) = F@) 4 @la—a) + L0 g o 4 L) -
o|lld R (z)= f (5) (2 — )n+1 —
) @ me) ThERE E STt a 2 o Atolof] ERHRHY

rot

=
1%
Fl



=0l St B=ar B

(D120 Cieh Bad Tt (o™ 2JOjofA]) &
f(b)—fla) ya
b_a — f/ ( 5) TN, g(&) .f
=y S
f(0)—fla)=7(&)b—a)
() = f(z) a1 oA Sl
JEN T ‘
70~ @)= [ 7)dz= [ ole)da

b
[ ol@)dz=g(&)b—a) o2n & (a.0)

a

O|X0] HE0f| LBt F='at B=Oo|Ct

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
El
>



oM

FEC| #+4 .

HEBA + SEH A +

EEE

_10_

®IEX +HLER]) + 7IHBA (F7|H+BZ7|Y)

=

!

EEZIHFA

SAUXM 2 FZX|
________________ in‘l.d‘ i
S S i S i
SIS x| FEI2|H9 A& x| 33X
S| || ke

=== MO tE2| S
— GiojE|2| =8

L >

rot
ot
i)
1o
=
4>
1o
L_'__l
oN
02
=
=
>



7|98X| 0 Ho[E{S XMFst= Y
HO|E{7} 0 2t 1 20t FE4E. o0 It 1 B =X}, 2%, 18,
1 bit = 0 =& 1
1 byte = 8 bit = 2° =256 7§2| ZXIE§ L}EtE = QUCL. ASCIZE

ojo

o 52 EAIBC}

Dec Hx Oct Char DecHx Oct Char |DecHx Oct Char| DecHr Oct Char
0 0 000 NUL {(null) 32 20 040 Space| 64 40 100 @ 25 o0 140 a 128 ¢ 193 L |225 6
1 1 00l %0H (start of heading) 33 21 041 ! 65 41 101 A 87 61 141 o 120w 226
2 2 00z 5TX £ 34 22 o4z ” 66 42 10z B 98 b2 142 130 & F|227 =
{ {atarc of text) a6 g3 143 € m ol
3 3 003 ETY (end of texrt) 35 23 043 # 67 43 103 C gL 6; e & 131 & —|228 %
4 4 004 EOT (end of transmission) 36 24 044 ¥ 68 44 104 D . |132 8 +|42F o
5 5 005 ENQ {enquiry) 37 25 045 % 69 45 105 E |10l 65 145 : 133 a = %g?u
6 6 006 ACK (acknowledge) 38 26 046 & 70 46 106 F [1l02 66 146 134 a ||: T
| g [|103 67 147 9 |135 ¢ L2322
7 7 007 BEL (bell) 39 27 047 71 47 107 2 2 B A
8§ & 010 BS (backapace) 40 z& 050 | 72 48 110 H (104 68 150 ¢ r =
9 9 0ll TAB (horizontal tab) 4l 25 051 ) 73 4% 111 I igg gi igé ? ﬁg £ = %g;EJ
10 A 012 LF (ML line feed, new linej| 42 2ZA 052 * 74 44 112 7 2 |5 & '|'E 208
11 B 013 ¥T (wvertical tab} 43 2B 053 + 75 4 113 K |107 6B 153 i
76 AC 114 L 108 &C 154 1 |140 7% = | 237 ¢
1z € 0l4 FF (NP form feed, new page)| 42 2C 034 . 5 1413 iL|z3zs
13 D 015 CR (carriage return) 45 2D 055 - 77 4D 115 H U300 e n |142 A &= | 239 ~
14 E 016 50 (shift out) 45 ZE 056 . 78 4E 116 H |11D 8E 1356 > i3 & 1|240=
15 F 017 SI (shift in) 47 ZF 057 / 79 4F 117 © |11l 6F 15% © | o ¥ + 241 =
16 10 020 DLE (data link escape) 48 30 060 O 80 50 120 P Jiig ;E ig? ﬂ {5 o T 242 =
17 11 021 DCl (device control 1) 49 31 061 1 g1 51 1z1 W 1A 75 16 w |1AR 243 <
18 12 022 DCZ {device control Z) 50 32 062 2 82 52 122 F {1k oa s 8 (1A k| 244
12 13 023 DC3 (device control 3) 51 33 063 3 83 53 123 = . 148 & Fl 245
20 14 024 DC4 (device control 4) 52 34 064 4 84 54 124 T ti_ﬁ? 33 igg = ofrae e i %ﬂ?:
21 15 025 NAE (negative acknowledge) | 53 35 065 5 85 55 125 U - (1200 1242
22 16 026 SYN (synchronous idle) 54 36 066 6 B 56 126 W ﬂg 3? i:g 0 151 1 g e
23 17 027 ETE (end of trans. block) 55 37 067 7 87 57 127 W - 152 it
24 18 030 CAN {cancel) 56 38 070 B 88 58 130 X 120 78 170 153 O r %g? J
25 19 031 EM (end of medium) 57 32 071 @ 89 59 131 Y [121 99171 ¥ (1540 [ | e
26 lA 032 SUB (substitute) E8 34 072 : 90 5A 132 I 122 7A 172 = |156 & m ST
27 1B 033 ESC (esacape) 59 3B 073 : 91 5B 133 [ 123 78 173 | lgg ¥ jam
28 1C 034 F5 (file separartor) 60 3C 074 < 92 5C 134 % 124 7C 174 ; *115'; = 355
29 1D 035 G35 (group separator) 61 3D 075 = 93 5D 135 ] 125 7D 175 J
~ |12z6 7E 176 -~ |160 & o
30 1E 036 BS (record sSeparator) 62 3E 076 > 54 3E 136 DL
31 1F 037 US (unit separator) 63 3F 077 7 95 SF 137 _ |127 7F 177 DE

%
ot
i)
1o
=
4>

ot
=
oN

>
=



e
01t 12 XS LIEH = U4
HE(IHHEE) - 4 byte = 32bit = 2x2x---x2=2x 2% =2x2,147,483,648
2,147,483,648(2%21)702| S8, 0, D8] 2,147,483,647(%21H)742| L=+
g M8% + UCL
HF(HBE) : 4 byte = 32bit = F t + X|$&7bit + 7t$=24bit
OEH7IER S : MA16g0] S0 Y= MAHAXF = +6.022 %107
7bite] 37| : 2" =128 =(—64)—>0—(+63)
24bite| 37| : 10%I% 7Xt2|
924 — (210>2.4 — 102424 = (103>2.4 — 10(3><2.4) — 1072

H4+UI™E) : 8 byte=64bit=2 x 2" =2x9.2x10"® = & -100Z0A +100%
ATUIEE) : 8 byte=64bit=52=21bit + X|15bit +7}|T48bit

15bit = 2"° = (—16,384)—(+16,383)
4A8bit = 28 =~ 1.4 x 10" = 10%!1% 14%X|2|

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
=
>



_13_

r =% (0.ayay -+ a,), X b°
a, 70,0, <bm=c<M
(0.a1a2 ar)b : bZItHO| 74 (mantissa) |,

¢ X| 5 (exponent), 4:7|%|(base)

Ho
=
N
-1>
N
W
Pal
u
=]
-l

|
(\)
A\
D
A
(\)
)
rir
oA
:L)
)

|
Q1
ro
ox
4o
oM
=[]
1m
N

WetYEI|EC R LIEE + A= &9 Hee R AR

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
El
>



_14_

Data

ZFE dwE

H = =)

_
T—

=

[

24 =24 =4

.T_n_.

Er

—

il

—

o'k

i+

21 =

—

_Eﬂ
41

I

—

[m]
Er
T

ol

-t

10
Jod



_15_

Ao R

[y = EE -ﬂ
23|45 9¥ASE BHE U QX
2) HEAXHEZYH) : 1085 272 MY I 2%

1) IE-Ill:'_l'gxl' . 'I?' = =
2) MELXH(FHUR) : 7[AEX o x%ot7| 2ot HHSE

O

Lo 9}

[Olx] HEKte| of
(0.1),, = (i) — (L) i(0.00011001100 o)
0110/, \1010/, .

ot 1/10 & 888t 7145 AId|
[=H] 54 x 2 ZHs| Boa},

AREOM Tt 1Lt

rir

Pt

rot

2
1%

i P s



22

AZE 2 of CHSlo] 2ALZIS ratm B uf
At @ A} .
XF7F - AT . >t |x—x\
O HA xO‘“ EHOl'O:l I—AI-HAE xEI'J_'— = [[H, |.Z'|
QALK nXtg|
AtZbx OF DA x O CH&tof, TroF AT Xt7t
xr— 7| -
< 0.5x10 "1
|
o|t, 2AIY r = “QEXK nkl2|7F YXBICH ==
"‘nXtg|e] SE2XXIE ZH=C}” gt
70| : nkt2|$:7t MESHA Yx|s= 70| ofL| 7, H]

_16_

. |lr— x| 2 Frojextatn st

S X2t oot

oL},

| I

<ot LA

rot
ot
=
1%
El



OIH] (1) 2= 1000, z= 1000.40]|%

x— x|

_17_

~

< 0.5x10 *"lojmz

x|

AN = n=4X2] LEXKE Z=C) I 2AO| 4xt2| 7t &Ztal
H|&8HH Yx|stctn & $9iCt.
~ xr— 1| -
) z = 1000, x= 999.60|H . < 0.5x10 *Tlojom
N = n=4x2] LEXKE Z=C) S 2ARO| 4xt2| 7t Azl
H|&8HH Yx|Stctn £ 49ict.
~ X — X _
3) x = 4000, x= 4001.60|™H ‘ w | < 0.5x10 *"Tlojzz
A r = n=4xtg] QEXKE =Lt & AR 4xt2|7t Azt
H|&8HH YA|Stctn £ 49ict.
~ x— x| -
4) x = 4000, x= 3998.40|H 4 < 0.5x10 *"lojmz
MY 1= n=4%}2 ﬁ%x 12 ZH=Cl & ZAIZEQ| 4X12|7b &t}
H|&8HH YA|SiCtn £ $9iC

: P A m L

u

rot

Lt
d

2
1%

A—I—
u =5}



- 18 -

o ZAX}7} X2 &
A y T A
o '|T.9.AXI' 57H|°_| 8.9714% E-|'<'5|-E AlSXoBg = H
SEHEAXI ALK 0|3l £ 7 0|22 Z HERSES 1211147 L2XH,
23t LI';-";@I B2 A= 12.110] EL}
2WA 5 QUAAL He Zif 2e SuRNE
256 » 1286900] AFSE AMATIL - REXXE 7MW OIS S
86902| =X AH4tANE 32.944640|X| T, 2,569 : ;Aol'm
2569 S8

37jo|22 fadt ZAite 32.90|Ct

SExXC| X2l A
*OE Ao AE o=
IﬁHsr :7? . =oAL REFE LFH overflow Hi
N ;4567 | | KIS HHHE -ﬁ-__ﬁ_-j-:- I- II-E_l_I_jl. *|E||:|. .
0. .
e A8 24512 = 0.00055 (-n-.'é'.*X} 5x}2| -> 2Xi2

E_IE

F°o
CD

rot
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
0z
=
=
>



_19_

Wr*+1—1)x*+1+1)
(Vz’

_ @2+D1?1+1>

(Vxz?+1+1)

2
X

(Vx?+1+1)

OH] Vz“+1—1=

ol HlE ( {a,}, {8,
a,= 0B, = (In, :
2, =0(B,) & «a Z)g rn>n, = e, < clB,)): HXE S22 00
n n B | ANk 1 T2
o —0 : 2,0 8 ECWEH 0 -

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
El
>



T84 =8 (x,—2)

1Y 238 . |r,,, — 2l < clxr, —2

2K 8 z, o —xl < cle, — 2l

PRE 2™ x, < clx, —xlf
[0l 1] — 2 022 1AHe 2 £HDIC}

1 1] 1
FaaUEr Pl

&H] x, =5 2 022 ¥ KMoz $;sL=X| Hofat

rot

2
1%

_20_



ax+b=0

ATy T ApZy T T A,x, T a

bixy +byxy+--+0b,x, =0
17} 7|8tet Mo e ME(EIM TH XWo)oR L}EpLCY,
o7t Si7Lt, st 7 o|AHL}, B8 J 2 L}EjLICE

axr’+b=0 Jx+b=0 sinz+z’=0 f(z)=0
L b 740 HL, B3 712 LIEfLICE.

40
rot

SXO|A CHEAlS 2o A (23t 4ol BAA gt
HMESEAS YuHozE S8 P42 T8 4 8lT,
M2 ALgOle DAY £%0| HEoE SHYEE

-
M

—

—_
o
—

or
falie
10
5|



O 2% (p21)
st f7t 72 a,b]0IM &0l f(a),f(b)7F B&7} CIE AL
WHA f(x) =09 18 RE W
A=A . a,b,xtol, flol, N

For:=1to N

_b—a
T

_b+ta
S

if ¢ < xtol or |f(m)| < ftol then stop
if /(a)f(m) <0 then

b= m
else

a=m
endif

rot

2
1%

_22_



[CflX]2.2] WH™Al o

—1.4—tan 'x=09 20| 7t [—7,—5]0| Ho|x
ofLt7} EXlgtS HOo|1 O|FHES Aot 2AHEYS ol
(E0])
(57129 Hal] &4 f(x) 7k 72 [a,0] oM H0|1
m=min{f(z)la < x<b}, M=max{(f(x)la <z < b}
ol Vye|m M, Ix<a,bl: f(x) =y 0 YU
84 flx)=¢"—1.4—tan 'z [—7,—5]0lM oiZo|c},
f(=7)=0.298, f(—5) =
o|C}.

—0.01980|22 f

(—=5) <0< f(=7)
S2H¢tel ™ejof esto] 3= |—7,—5] : f(x) =0 O|Ck
O|2HOM ZHSE N=50,xt0l =1.0E—5 2 £ M3lstH ; — 18 LA
DAY m=—5.6828 & = AULCL. m
[=H|] O|2EHE AHEol0 YWEA

o=

eF —sine =0, x=|—4,— 2|8 df



[OIF12.3] WHA »° —2x—2=09 22 77t [1,2] 0 ENES Ho|x
MI|QXt7} 10 ° 2L} ZOIX|E2 ztol 3 NS F8}0ia}.
(Z0])

flz)=2>—2—2%& 37 [1,2] 0|4 @&o0|7,
f1)=—2<0<4=7(2)
oloz Fztztol Halo| olsto] 7zt [1,2] oM WHA f(x) =09 20|

b_
=YL |z —myl < 2“ 0|1
b—a b—a
‘x_m2‘< o 9|x_mz‘< . OlEE
2 [/

b—a _ N 2—1 _
z—myl < w = ol =10 ol A saH <10 °ol
£|l3 %ol log 2 HstH log,, (27 ") < log,,(10" %) o] El1

3
N> ~0.96 1282 N=100|40|H S5t m
log,,2



[CX|2.4] WHAl “ —1.4—tan ‘2=09 28 3 [~ 7,—5]0A ooz
x

7
T8 o Akt 10 ° Bt EHA| El2{H x|ASH W HS HERS| 0} 8H=T)?
|-Z’_Wl‘ b—a

< 10> o|ofo} stC
= ‘x2<0 |0{OF StCt.

(20) Sl 2% =

b—a=(—5)—(=7)=2 0|7 ze|—7— 5]o|n;‘—1‘ %

[} ~<107° 0] Elm, 2777 <10 * o] Ech Yol RIE

DX 2

4
log 2

OF

Fold EH /> 2+

~ 15.280|0 2 %|4A 16 HIEG|o} siC}. m

(A o2He o|g3te] MLyt 10 °HLt Xe /2 o 2AZEE Fatoiat.

rot
ot
i)
1o
El
4>
1o
=
oN
0z
=
El
>



ol-* 7 20 ol H= =
f I- ?.7 A
t [d Z)]O'l al? b t C
| 1 = T =
| - |
_I =] B
I- I-_ 490

flx
! m)( 09 4 T8}

8 (a, f(x)) N
Y et .

= o HEA 2

N b—a (c—a

- o )+ f(a)

f(b) — fla)

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
=



7t 1S

A= . a,b,xtol, ftol, N
For n=1to NV

c=a—f(a)

e =lc—c,
if ¢ < xtol or |f(c)| < ftol then stop
if /(a)f(c) <0 then

b=rc
else

a=-c¢
endif
Co = C

rot
ot

[
——
I



[CIR|2.5] HHAl © —1.4—tan 'z =029 20| 37t [—7,—5] 0 Ex3ict.
719 XIHE AIESt 2AHEE Tolel.
(E0])

N=50, xtol =107, ftol =10 " & AM230{ 7}9|Ho| Yn|ES
At2ol0d ol CZd H U ZAHE ¢ =—5.6823 & & £ QLI

L. O
O|ZHEHC; +ESET WE AS € + AL

(=] WHY ¢ —sinz =0, x& [—4,—2]2 81 7IfIXHe R B3l
A#EH Z2I"S 50 HEStat.

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
El
>



5
3
o
=

MHI rim
olr rlo

o 2 Jr

oA
d= N oE

R
iba
el
2 O

=]
—
-
—~~
S

0| x =3t

x, AlMe B BE4

Ol EI <xn—|— 1?

e

Of 88old ., =

THAIS] AL xn+1%

TLt= X|HolLt.

0]
x, A2

_29_

rot

2
1%



=
A3 . x,xtol, ftol, N
For n=10 to NV

- flz,)

"z,

.Z’%+1 —Z

if lx, ., —x,| < xtol or |f(x,, )] < ftol then stop

[(AR] 2K 2o

e,=Cel <& lr—xl=Cle—2x)
e, = Cel

e, [e\ ~ log (e,/e;)
— b= log (el/eo)

rot

2
1%

_30_



[01|I1|2 6] FEWOo=R /2 o ZAIZE Tdjoiat.
z)=z"—2 ¢ 0 /2 & WBY f(z)=092 2o/ct

2
x, — 2
‘r%—Fl_‘rn_ 2
x%
x

Ay 1

= +
2 x

CIH2.7] WHA " —1.4—tan 'z =09 22 HEHO
) X7F5 x, =— 178 MNE00L}. SRAE TR
(E0)) X7t 27} LI2L}

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
0z
=
=
>



Pg2l2.1] /70l 2 [a,0] oM @H0|T f(x) =09 2 57} T
% f(s) =07 f/(s)olaty, 2o HP| T2 2N E
*AKE 20/0t,

(BY) HY2 Y2A=RE sot z, Ao 9l £, 0 thstol

£5) = Fla)+ £ )o— )+ L (=
ol 4YsnE, f(s)=0 B Mg,
0= £le,) + 75—z, + L (s
- fla,) &) 2
0= g )+ 5y (s 2,
flz,) f(&,) ,
- fx,) 5=z 2 f'(x,) (=)

o
of
I
It
d
1
Ik
=

_32_



_33_

wEY 1, =2, — oty & AU,
(€,) 2
X,11 "X, =S—x,T 2 7 (z )(S—xn)
7 (,)
S_anrl_ 2][/( )<S_'xn>2
s—x, .= Cls—x,)° with C= ‘ fo,(fs)) ‘

As{8E B 2NN rEES +dX+E 20/Ch m

=zl £2 0] 77 [a,6] oM @013 F(z) =09 2 s7F 32Y 0,
Z f(s)=f(s) =0 f"(s)0|2}H, SEHO $Hxi$E= 10|C)

=

(39) HYHEEZ FE] s x, AOJo] A= ofH £ o CHoto| C}S0| JESHCt.



_34_

fls)=Flz,)+f(z,)s—x,)+ = (s—x,)
4221158 w=HE 0|89t
Tt fo’%j) o)
' (s) =02 o|23ld ;
= f (?n)/ (s )
" f(s)=f(z,) "
(s—x,)
datel HE|E 0[85to, s x, Ao[off 2= O & o CH5Ho,
1 (&,)
ST T g e,y T
s—z, = Cls—x,|, withC= ‘ zf;f?s))

dej8z2 32 2NN =82 s8A+= 10| m



[ex2.8] 7(z)=(x+1)(xz—5)* o 274 2
2 202 $HSE A 28O 2UXLE Hl@Sfof2t
@0) %7|Pe= Y2 AHoME 2, = 0OE

2 INOIME 1, =702 AIZBY BXh (A7)

5 H (xg,/(x)), (21, /(x;)) 8 KLbE
E|Mo| WA flay) [prmesmemmrmmms
y = f(-rl):f<x()> (x_x1)+f<x1)
X1 X
f(xl) “““““““““
ol ¥ (,0)e HEoE
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= =

=
ol
ol
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o

f(x%)_f(xn—l)
if lx,,;—x,| < xtol or |[f(x,,,)] < ftol then stop

1l to NV

Ly+1 = 'rn_f<xn)

: Xy, xq xt0l, ftol, N

For n

olzd
H =

ol

>
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[M2|2.2] /70| 2 [a, 6] M H&0|D f(x) =09 2 s7}

1.62 M EIC}

jAHL} ojShe.

X 2 s

N
_
S
AN
< | |
S~ |
| V|
S
VN -
%) Tl r__/.
N
< ol Q
5 F
i ||
| 0 —
—~ ___= +
% %) N
| |
— S
+ &
S
= 1
N——"
S
QO
K
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en _en—l

en+1 :en_fnf _f
n n—1

enfn_en n—1 _fnen+fnen—1

Ju = Tu-1
AT
- Ju=Tu-1
o7|M ElYe{Hale} f(s) =08 0|83,
2 2

fo = P F e () F o f (€)= e,/ (8)+ 7 (E,)

2

€n

Foo1=Fs)Fe, f(s)+ —!lf”@nl) =¢,_f (s)+

2

rot
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fnen—l _en n—1

en—l—l o f _f .
6124 8124—1
eurlef (s)+or /7 (E)) —e, (e, /' (s) + —= " (€, 1))
- & &
(e, () 5y £/ (&) = (e, 1S () + 5= /7€, 1)
of7lofl & ~s=¢ _, B MEsD, BRI o =0=¢ 2 HBEH,

s 1 en—leif”<s)_enei—lf”(s)
2 e/ (s)—e ./ (s)
o 1 f”(S) en—lei_enei—l_ 1 f”(S) €rn €n—1
T2 7)) e,—e, , 2 f(s) 1y —o
_ 1),

2 f/(S) n—1%n



1 f7(s)

XM Ao 2o SAf e}

2 7 (s))

B2 ¢  ,=Ce, ¢, (71 C=
StH 8kl pE ¢, = Cle) 2 HolHrL,
st O ¢ = Ciel_; & H83IH,

= C, (Gel )P
= el )
of ECk o7|10) ¢,,, = Ce,_ ¢, BEH
e,r1 = Ce, 1(Cey 1)
=CCel’ | @
(1).QEFH p=p+1
pr—p—1=

ne
>

rot

2
1%
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[OH2.9] B&Al o* —1.4—tan 'z =0

Ailee 1.62 2o R Lp2L}

<+

=H] 2 —2—1

& s=g(s)

25 sE g8F g9 1¥HOIL.

jod

jol
160

X, 11 :g(x%),n: 0,1,2,---

ol

Jol
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if |x,,,—x,| < xtol then stop

Ly+1 — g(.r%)

[0l x[2.10]

o} Ho}z}.

F

E X
= X

+ g(x)

joll

=
=

|.

H
-

3

_ 2
_x—

=3 = g(x)

0f)
1) x

(E
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xr+3
@z=——= g(x) =

B)r=Vr+3 = glx)=J/x+3

(@aﬁzx+2u2—x—3):>ﬂ¢%:x+2ug—x—3)

2
x“—x—3

2x— 1

2
x“—x—3

2x— 1

= g(z)=x—

B) x=x—

C&2.11] WHA *—r—3=09 22 0H2.109 Y=2&+ES AI2E

[=A]

SH HEHoR 510 H| oot

p54 #6= ARE ZEIHS LA H[WSI0cL.

rok
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=
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oN
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=
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el 231 (1) Ve l=|a,b], g(x)E1
@ Vxcl, l¢g(x) <r<1
3) X% xy&/1, VneN, x, :g(x%_l)

| B

= (1) 72 720 g ¢ o 1H™EHE s7I EX.
(o)

3) &8 |z, Sps
@ |z, —s| < 1—7“’1_‘”0‘
(53F)
(1) U g(a) =aXE g(b) =00l DHY EX
a<gla) Angb)<bQ BL, ¢'(x) 7 EMBHY g= AH0|BE,
hiz)=g(x)—zE @z0[ct, £3t 1(a) =g(a)—a > 00|2, L
h(6)=g(b)—b < 00|22, FZ3t| He|o| 2J5t0f, /(s) =08 WS



St= s7b 79t =xfsict. dE2 g(s)—s=h(s) =
g(s) =59l s 7} =x|stc}, o
2) M2 CI2 &
12 = 740 ™A s w7t UCHH, WAZEo| Malof 25tof
m = ‘S -0

I

) g(s)—gw)=g"(c)(s—w)
Ol ¢ 7} sQF w AO|0f| EX{etCt, fafA]

¥

s—wl=1g(s)—g(w)|
=g’ ()l |s — wl
< 7ls—w
. | < |s—w|
02 s—wl <l|s—
: w| 2 B&0|Ct m2tA 1A &
(3) el ™o o5, VrneN o eRE

z, —sl=lg(x, 1) —g(s)l

=g’ (c,)llx,_;—s]
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=
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A

A

7yl
n—2_8|

A
N
_=
S

|
@

Bz
iz —s| <"
0 7|0 Af s e
[ y <1082 HE 0oz £H?P
G2tM x, 2 sB2 FHICL oE TR
(4) MZBESA| o|5I0d o

s— x| = |s—
o =ls—x; +x; —x,

< — —_—

s— x|+ |z, .r0|
< — —_—

< 7ls .Z’O‘ + \xl .Z’O‘

(1=7)ls—
xol < lx; — x|

rot
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=
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=
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b
1—7
J8H 3 0] 3)2EFH,

s— x| < ) =z ---(#)

lz, — sl < 7"z, — s

1
1—7r

< 7" ( 2y — 2 ) . by(#)
dgiB=z

v
x, —S| <
lz, — s -

;. — x| W

[EH] "al2.39 710, ¢%'71 eizoln
0=g'(s)=
0= g% (s)
of ZAS Hstm, =

I

= g%V (s)

4 (z,) 9 *BMEE k7t B

rot

2
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n Ly
—s@t @
] xn+1_s
=glx,)—g( _49_
g(s)

| .g y
| |
L'

e
n+1

:g/<8) en—|——g”<8)
(%) 2
k
o e by 0= (F—1)! & e,

N C‘e |k 017 —g/(S) — . k' " gk

" N C= (k =gt o

c=1|2 (s) "
k! '

1o
E AL
Hilr= k7
=},
C
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C(I%_S)
C(I%+1 o S)

—~
—~
—~
~

xn—Fl — S
xn+2_8

(20— 2, 1) — (2,41 —2,)
|

Lytp 2,41 T X,

Axn+1 - A‘rn

A%z, =

Aitken2| 7%t

ol
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ENEl L+a, 2E0E LFE

xn—Fl_S x%—s

~

Typn =S  Xypp TS
= (2,15 — )z, —5) = (2,4, —s)?

_ —_ 2 _
= 2,458, (2,1, T 2,)s = 2,4 22,8

2
Ly+oLy, — Ly

@SZ
Lytp ™ 2%y i1 T X,
_ (2 2
N 2, (2,022, 1 ) = (2,0 — 22,2, T ;)
Tytp 20,41 T I,
(2,1, —x,)°
N n+1 n
S~=xX, —
n _
Lytp 28,41 T I,
2
(Axn)
— S =X, 5 H
d°zx,
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=
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Steffensentt &1N2|S

o} . xy,xtol, N

for n=0 to NV
y=yglz,)
z=yg(y)

2,1 =x,— (v—z,)°/(z—2y+z,)
if |x,,,—x,| < xtol then stop

[01|I1|213] st f(x)=(x—7)(x—2sinx)’ CUQESHEER), x7|Z1}

=3, xtol =10 "2 82, WEEE g(x) =

Steffensenti2 M50 =2

el 1XH8 S o=, Steffensen u_EE o b=

EH] HEM r—e =09 37t [0,1] 9 29 2L Steffensen H

X e
slet. ZBXA xtol =10 ¢ 2 AR8lEL

-
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jo0

| (determinant)

A
o

o
=

Ax 9l %

= MaHS 4

{xERn | Ax = O}

4r
Ko

oll

mul

LHr

oll

Arxr=Ax, x #Z 0

E(x) :

£l
oF
o

DFX(A),
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>



‘d213.2] [Eel3.5] #n X n @S0 Cfsto Ctg2 SX|0|Lt.
(1) A7t By"doltt (5 34 )
2 Ar=0& T stHe of xr =0T #=C
3) Ar =057t Y HE HE=Ch.
@) det(A4) =0
(5) rank(A) = n
6) null(A) =0
(7) MEHE F(x) = Ax = THAK1-1) E40lC}.
8) A7} Y= »n e FES 7HEICH.
9 A7t €AsEe e dFS 7HEICt

‘82l3.7] dx(EE Sax) A= nxn B A9 1{X 0|Ct
& det(A—A) =0
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Gauss 2
[0l XI3.1] CtS

(1) S&4%t

HEYYHAE Gauss2 Y

(20, +4xy— 225 =06

Xy — Xy TOxy3 =0

| 4xy T 2y — 225 = 2
(22, +4x, =22, = 6

—3x, T 6x3= —3

4z, t 2o T 225= 2

— 3%y, t 623 = —3
—Txy T225 = —10
2.r1—|—4.r2—2x3 6
— 3%y, Tt 623 = —3

— 122, = —3
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2 4—216
1 —1 50| 357154
4 1—212

2 4—2| 6
1/2] —3 6|—3

4 1—2| 2

2 4 —2 6
1/2] —3 6| —3
121 -7 2|—10]
2 4 —2 6
1/2] —3 6 |—3
2 ]7/3]—-12 | -3

SOt =5ttt



2) THHYUE

(
r, = (—3—6x,)/(—3)=3/2
(

r, = (6—4x,+2x,)/2=1/4

end

forc=%k+1 ton
lin = az’k/akk
for )= k+1 to n
a;; = a; —lya,;
end

b; =b;,— 1,0,

end

rot

2
1%
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#

ot

pN| [HOI

L [—

x:
forc=mn to 1

s=0

for j=11+1 to »

S=Ssta;x;

end

z; = (2, —s)/a;
end

[5H] p92#1(2) Gaussi7{'H

|®|IE

I| ¥ 2 4 (pivot element) : Gauss27{HO|A CHZEMOf| LIEfCH 214
;gu nm%wr 01t 7HMeH AN X7} X2, 00] EIH Gauss27{7}
M 3% Ilot7| $lstd, El“*%¢7f = d= Brojdo| 2
-°.LJ-+-§ 7H Ef% A} weksto] AHE FIAstCE 0|AS B8 (pi votlng)OIE}Il_

— A O
otCt. FAM|mBiat £2O50] =0, HHIHS |7*0| 50| Z2g|l2E BFa¥o|
0| O| &Lt
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[Gil*3.3] {81‘1 +x,=2 O7|M = 0f

Xy txy =23

(@0l) (1) IHYAT} 9 BL

EXq + o =9
(1—1/e)x,=3—2/¢
AEE(Q| 9 HMo| it
. 3—2/e _ —2/e
i (1-1/e)  —1/e
lz; =0
AL7L 1 9 L (18 2%
X1t Ly =
EX| T Xy =
.I1—|— X —

rot
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HREQ A Ao e}

2—3¢ 2
(1—e) 1
x; =1
BHH, 9 HEWHAO HY e 2, = 1;, v - 21—_ 3; ooz

(&H) REDHGuassAHH (E7|2 E7|) (IH3.4EE)

1 —1 2 [|[*1| [—2
4 —1 2 1 |xs) —1 |
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=
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e
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84
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H
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& W2 HHELCL (row exchange)

=1
[ =)

(1) M2 C}

o| LH|E C{BiLC}.

e
ol
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|
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-
o

(3)

S (S X[ 2HA)

|
| o

ol
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10

q

X|o|ct.,

124(371X| EFY)
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71

(37HX| E}

Jo0

OIC,

o o2

A RELY

10
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0

1
0

1
—2 0 1]

(©fl)
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Rl
X0
ol
mfl
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§5l0] HOX|=

e
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o

20|L} 1 7|

L
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of 7|2¥AMS o

) '6'IIEE=|

—
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Dl
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0 0
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0
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A=|—-1 2
40
(10
LA=|1/21
00
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1

1

0 16/5.

1

0 16/5.

01T
0

1
0 5/2 3/2

0
1
[ 2
| 0

(2
1o 5/2 3/2
0
(1
0
2

1.
b
b NUxr=y

3
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0 0]

=|—1/2 10
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1
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u:|51.._7} Vol cisto], &% || - ||: V— R & HE{Z(norm)0|2} 3IC}.

S @A) vVeeV, lzll =0
) VacR, VeV, llazll = lalllz|
B) Va,ye V, llz+yl < llxll+llyll HZESH)
@ (lzl=0=2=0)

9]

o] ME3M »,—xr < |z, —zll—0

r E(norm)2| 0

HE] 37t V=R"9 92 x= |2, 2, ] o CHSHYY Ch2 Holk|=
stE2 L 80| EIC|
v — 2\1/2
lzll, = ( 2|zl lzll, = ( 2 x)
i=1 i=1
v 1/
lzll, = ( Z |zf”) |zl = max |z
i=1 1<i:<mn
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[CIRI3.9] HEl = [3,—2,4]70f i3

lzlly, llll, & 8042t

d29 LS

&N Ax
Al = max Azl
max =y

| Azl [Axll, | Axl|,

|All; = max . [IAll,= max . IA]l, = max

=0 |zl z=0 llxll, r=0 |zl

AL E0| YA

(M Al =0 (5) [[Axll < [|All |z
2) lleAll = lal || All 6) |ABI| < [|A] IIBH
3) A+ Bl <[Al+IBll @ =1, I= &¢5dE
4) |All=0= A=0
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EH 5 A=
— Mmax————
T T oI==
o= =00 Cisiod

< |lAll oJc
ICt. 382 [[Ax|l < |All [l ofct

Z] I

M |4l.= m =
% a
x Xla ) IlAll; max g\ |

1 < ; .

<:1<n j=1

1= ; :
<j7<n 1=1
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=
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=
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<

<

n
max | X a..x/
1<:<nj=1

n
max | T a, |z}
1<:<nj=1

el

n
max | Eaz-]-\
1<:<nj;j=1

x #= 00| CH3Hd,

max | L a
1<i:<nj=1

max | X a./
1<i<nj=1

E 5}

-1 = L

_68_

) --[1]

xS MENSI| HX}
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e
| T a.| B SOAM ;= kO0A XCHZEES 7HRICtD & 0 =

n n
max | X agl =| X a
1<:<nj ;=1 j=1

2t & mf, x=|x;] & CtSat Zo| Folstxt.

Ay
] ]|, ak]-i()
.I‘]- — dk]
L, ;=0
18 2E /=10 Hof [z],, =1 YS L + k. 2
n n
7=1 1<:<nj=1
n n ak].
> Ya, x|l =1 X a, |
-1 ki ;=1 & ‘Clk]"
a,; = 0



‘ 2

na a,;
>| X ]\— \ak]\—maX\Ea\
7=1 |ak]‘ 7=1 1<:<nj=1
a; 7= 0
120z
|Ax||, > max \Ea i
1<:<nj=1
- [z, =1 0|22
| Azl n
> max | X a,
||~rHoo 1<i<nj=1
[} 2} A
| Azl n
| Al = max > | max | Za;l| --[2]
x#0 ||xHoo 1<i<nj=1

[11,[2] Ol 2|5l E=0| SHE|/UCE m
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=
1%
Fl



_71_

[OIX[3.10] Ct& #E Aol st [|All, e lAll, & Fstofat.
C 4_a _
0
6

M lA4l,= max Zlg; =max{9,6,10}=10

1<:<n j=1

) llAll; = max Elai]-l —max{7,9,9]=9 m

1<;<n i1=1

rot
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=
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Ol H[3.11] CI2 WEHe| =HMFE || - || 2 ALK Fsiofzt.
B 1 1+e¢
6_[1—5 it (0<e<1)
(E0|) . , ,
—1 — — &
= — 0
A &2 [—1+e 1 ] =2
1A, =2+, 1A, (2+e)o0lCt matM

01'*"3.110'"*1 80' O(zero)g 7I-E 'c'glE:l A

=
Ct. otH A7} 83 d=0|H

| [ -

= HIZAHAZ =R 7pt0|
20 1 o ZAHMNSE 298| HT

| I

1=[7I=14A M < IAIINA™ = x(A) olt}.



Qo HIE](
resid
o ual vector) : b— Ax N
3.20] A7} M=zl A= _— =(0)2
] I MxlsHzioim ME iz
3 HiEX] Al
= OH = L E. o = . ) b <b
ID &3, ZAHE » .
; = = X
= o | = A

1 |o— A.rH
lz— x|
@A) el = ) =

=A(x —x)0|BR2

r —x=A Y(b— Ax
[} 2} A <b Ax) A
le" —zll =114 (b— Ax)|

<A Y b6— Azl --[1]
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St p= Axr REE,

Il =1lAx"|
< 1Al Iz
[} 2} A
LAl
[P —2
[11, [2] 27E ~
— ~ b— A
[P 12]]
1 (6— Ax)|
—x(A
(A) =
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mfl
=
10
K4

K1
n0

~

P 3 SAHHEL 37| [Ip— Axll 7t

1}

XMg|3.20 o2

7t

*
|z ||

*

|z — x|

SHHLAL

F

-
o
| M-

- *
of &l » o Ch

~

OfFc2| HEcte ZARH

A (ill-conditioned matrix)2t11 gL},

ULt

O] ZAT X0 ZASHS] X7t #H
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A= M—N of7|0|ld M 2 BRHEA(I M ).
B ( iterative method )
Ax =10
(M—N)x=0b
Mx= Nx+b

x7| %) £

Hp &

REHA 2AE 2% MW = Ne* Y +p, £=1,2,3, -
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Hx(k)
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—x |

ﬁ |
M(x™ o M
(x —x*):Mx( "
.Z'k)
- L k
= (N 2%~ )
1
(Jc<k) - )—I—b)_
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— M 1N(x(k1>x>
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U

l

2% — 2" = [l N (Y = )|
< M INI %Y — 27
< allz* V=27

I2% =2 < allz® Y — 27 - [
< aallz% 7?2 by (1]
< A% =2
<
< o129 — 27

Il — 2l < F112Y — 2 - [2]

2% — 27— 0 since ¢ 0 as k—>c0

x(k>—> .):’*

rot
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2
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_ Hx<0> _ x(l) —I—x<1> _x*) |

< |29 — 2+ 2V =2, by AZHEREA
< 129 = 2P + 2l 29 =2

= (1—a) Iz =27 < 129 — 2V
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Ma|3.22 REE, 237 Qo EEXHCZ |M N[ < 19 B
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nxn WY A= ZT|ZX|uj@Eo|H, 2ol x7|HE Vo Ly,

7]
Gauss-Seidel HH2 M Axr =) 9] ofjoff +=ZHetCl.

(L+D+U)x=0b
Dx=(—L—U)x+b

DV =(—L—U)2""V+b, k=1,2,3,
o

a; 0 0 -~ 0 ]|x 0 —dayy— Qg
0 dz 0 - 0 xé/@ _ |7 0 Tag -
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A k—1 k—1
a11x§ ) = 0 _Clmxé ) _41337:(3 )
Clzzxé )= _a21x§ '+ 0 _a23xé |
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Clnn.r;m — _anlee_l) _an2xék_1> _an?)xi(%k_l)

Jacobi &€11z2|E

ouF ., A, 2\, b, kmax
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s=0
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end
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end
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Gauss-Seidel 5 AlsH
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_411 0O 0 -0 _ x§k>
0 ay 0 - 0 ||z
O (Q --- --- 7. I<k>
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0 —ayg,
0O O
0 0

0
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. 0
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aggxék> — _431x§k) _“32xék) - 0 _55343751k_1> _CZS%xi(/zk_l) + 05
- 0
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Gauss-Seidel ¥112|&
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e
o
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(eigen equation) £= SdWH M (characteristic
NESYN
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7t E|1, 00| ofl WE x 7t ¢ Ale] Aol ol o7t £|7] fet HRESEZH2

det(A— A7)
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Fo) ~ £ nxn YYHHEA
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HE{o| x|
EHE x,y 7t x'y =0 & H53H £ HEE X1 (orthogonal)si}
Sfmb
HUAE Q71 QTQ=QQ"=78 UE 51 Y QS U

(orthogonal matrix)2txl StC},

‘d2|4.5] nxn ¥E A 0| CfEAZ0|H,

(1) B2 I]X] A, A4,---, 4, 7F H0|C},

2) HudtE n7He Tl DYHH v v, vV, &

3) 2q¥H v,,v,,--- v, 50| 7|XE O|ECL. § &2
Uxagez #A|ECL

@) tZWE D= diag(A, Ay, A,), Q= |v,Vy---,v, | B2 SHH

A[Vl,vz,---,vn] = AV, Ay, Ay, | B AQ= QD

1382 A= QDQ" £= D=Q"AQ7} Hrt.
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nXxn 2542 40| ne D7A| A, 4, % TASEY AFHE

Vla""v % 7|-x|:|—

n

Al> )= =12 =0

= THEoICtD JPdoixt. Yol xI|ME x, of CHolo, HE

| I

:Akxo, k: 1,2,...
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£ HEH 2% (power method)2td $HCh, M| Mg mf, x,° 377} HF

37{Lt Xotx|H, @i Fdo| HX|E=, =F0 HTo| 37| =ES si=Lt

[H2]] ASHBYHOIN HE x, =4, Hoik7h 718 2 19K of Cjgsts
I v, O $EBHCL,

DFHE v,,---,v, S0 SASEO0|BR XIME x, = AFHUES
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Tox|o] AL A, =

OlHa4 BE A=| ° °

aq e A=| 7 %lo 2o14e x, — ||| olgstel HSHE
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0| 5 Y HEH & H(shifted inverse power method)
AFX[7F ot £ o0 ol nREEA Av, = Av, LEFH
alv=av; & SHOA HfH
Av,—alv,=Av,—av,
(A— a[)v- — (A-—a)vz

1
(A_CZ[) Z VZ
 A—a
J02 WH (A—al) 'O HSHSLHES HsIH 1QX|
1 1 1
MN—a A—a A, —a

Lo a0 ygste ague v, =
— Ad
A

k

T2 = ALk AAS2RH dF 42| 1{X| UM EEx 0 71F

b ngA Ao a0 ti3sts 1qHE v, & 7 & QUL o] WHS
0| 5 EIY M EH|&H (shifted inverse power method)2} $HC},

[=X] p148 0[H|4.5 : O|SEHAEHEE (¢ =7.0)
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Householder &t
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J8E2 y=x —2(x - uu
=x—2(u-x)u =x—2u(u - x)

—x—2u(u'x) =x—2@wul)x

34
:([— 2uu’l)x =
of7|0M 8B H= (/—2uu’) & Householder &#Zo|atn $iCt 0] AL
0| 25H ofH “—*lE1— 2ol ZEZO|L ZtEXE)YHoR CfHHEs, X 1
HE Hegt LHX| HES0| 0 ®Z)7I E=F Heke o+ QUCE 3O $oflA
WE| y o M2, ¥o| ZtEZ o ofL|z}, 39 Zurx fox MEE + A
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12{B 2 Householder &2

o
|
WY Wl wlo o

H=(I—2uu') =

e

Wl W w|= @
Wl Wl wlo o

o
|

OlC}. m

(] AA60IM X M MED Mg BE 0 (M) He WE, 5
y =[a,0,0,0] 2 #H&3l= Householder ¥ F3la}.

HM21J X[ Ho17|(==EH)
WY Ao nQX A0 th8sts DRME v = [vy 0, ---,0,] & 2717} 21,
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Uil 25 & Z= YWEZE HES= Householder ¥ EE A Etn SHAL
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n Xt 0|5} ChetA0]4,
P%<xk): yzﬁz(xk>_yk, Vk=0,1,---,m
[ =0
AS =olg = QUL & HorgA el Exf4do] SBEIQUCH
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T QA , i} o|3te] CHEIMO|IT. Vi =o0.1
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)
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AR T 0 () BO| YKIEEOE O|O{T HIICIA
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W)=y MY T oy LY T e
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f(1.5) = P,(1.5)
:<8_1><15 0)(1.5— 2>+<82_1><1.5—o><1.5—1>

(1-0)(1—-2) (2-0)(2—1)

=(¢—1)(1.5)(0.5) + (¢ —1)(1.5)(0.5) /2 = 3.6846
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NVm=i—; @ W, R '<xz'—j>:Rz—1] 1(352 ]->:f(xz-_]->

2Y/
2) i—i<m<i Y M,
X, —X Ly i
}821<'rm>: r. . —x Rz'—lj—1<xm>+ r.—7 Rz;—1<'rm>
1—7 l J
X, —x L, —Xi_;
= ——flz,)+———f(2,)
X xX-_ - X - X
Z 1] [ J
= f(x,,)
3) m=1 o o, jg](l}): RZ]_1<IZ>:f<xZ> |
R ()82 R, ,(x)E2EH X7t otLt Szt Chd4 0|1, 42 FE|oH,
R ()= (2—2; )R (x)—(x—x)R_ ;| (x)
" L — X
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— 25 7F
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f<x1):R10 Ry, ntt] 4 57}
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[0l A]5.2]

O™ 2, =m+1, Yvm=0,1,---.k QM & 7(x) =1/ BUCLLFAE P ()
ot St} Neville ¥'dE 0|89t0 7,(25), £=0,1,2,3 & otk

(Z0)) (E#FE =H: p203 #13)

R.,(2.5) = f(z,) = ;: z'+11 R, ,(25) :O—il:1.o:p0<z.5>

R, (25)=[(25—xz,)R, ((25)—(25—x,)R, (2.5)]/(x; —x,) = 0.25= P,(2.5)

R, (25)=[(25—12,)R, ,(2.5) — (25— x,) R, ,(2:5)]/ (z, — x,) = 0.416

R, ,(2.5) =[(25—x2,)R,,(2.5) —(2.5—x,) R, ;(2.5)]/(x, — x,) = 0.375= P,(2.5)
Ry ,(25)=[(2.5—x,) R, ,(2.5) = (2.5—x,) R, ,(2.5)]/ (x5 — x,) = 0.375

R, ,(25)=[(25—2,) Ry ;(2.5) — (25— x,)R, ,(2.5)]/ (x5 — ;) = 0.40625

R, .(25)=[(2.5—x2,)R, ,(2.5) — (25— x;) R, ,(2.5)]/(xz; — z,) = 0.390625= P,(2.5)
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[d2]5.2] feCab] 0|2 P (x)E T [0.0]HM ME2 CE OIEH 22,2,
oM 7o BZICIAMO[ZIH, Vre|e,b] Of CHoo,

S (g)
flx)=P (x)+ CESH

2 WUSFole £,€(q,0) 7k EXfiL.

M), Mz)=1"(x—=x;) --- (1)

@A (0< i<n):x=ux

7

Wix)=00|1, P,2 fo HIACIFAOBZE f(z;) = P,(x;)0l El0f (1)

i< n), x# X;
g 84 g() 8 BOANKL
el
o0 = 1)~ B0~ @)~ B, (2))
LPEC"  a,b]O|BR g " a,b]0|2, ¢(z,)=0,VE=0,1,---,20]1

g(x)=00]22 g= 7 [¢,0]HM HOE n+2 74| M2 C+E E€2S ZECL
24l AHH
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[2tA] Rolle?] HE|0| 2fst0] kgt ¢'= T [2.0]HM HHE »+1 742
M2 OHE 28 H#EL 9" bl 01B2 ¢'cC"[a,b] 0Lt CtA| Rolle?|
el ofste EBtg 2 7t [0.0] M HOE 47HO| ME CIE M2
Z=C) o] APHE whEstH, 202 ATk [4,p) I HOE 4 —(n—1) 742

9

HZ TIE 428 ZECL 5 0076 =08 BEOIE £7H T2 (00) 20
HO|E St EAC 4 @28

D) = £ 1) - V) (1) - By (@) D

’ " H )

e = T~ (o) ) ol
714 4V (¢,) = 00|12z,
) - - B e
o%g WaHY Mo ZES ¥E 4 Uk m
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o| Ma|of =M ok [t )(
QXte| oA = E )l <M 8 UFt= &= Sl

L =

(E0])
76 (5) =—
cosx —siny (MEF+H
0lB2 £ (L2FEE) 52 s Woltom : G dere
x) _P5 (x)| _ lcos £+ sing 5 : erivative of cos(X)+ sin(x)
6! M,_le—x,/, £&&(0,1) O|C}

07| M '
|cosé+sinél = /2 sin(6+7/4) < /2

M.l —
o=zl <1, (0< 2,2, <1)

0182  |f(s)—P(x)l= Y2 =
ol ~ 0.001964 B
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SEY BT
OiC|® x,2p,---,2, 0l CHOHl, OF2 CHEMS S 7O w=Y HZCieA0[2} B},
P%(x):a0+a1(x—x0>

+a2(x—x0><x—x1)

|
||’:||

UHZI’“° oiLt 7t B2, 7IEHOIE Mz22 &

siLtet of 7}st0] A I’.‘. el Bk oilolk
f[x(),xl, .Z’k] = a ---(2)

g X2 (divided difference)2t BtCt O7|M flx x, - z,]=a, €
P,(x)Q Z1Are Al+YS ¥ + ACL EHHoz OiC|FE »

0=<i<n—k)s0 f5tld 2 X2 flz,

ook
+
\‘\
10
A

z+1’”°’xi+k] = -'H'-Al-ﬂ'l:l'.

SHETHSHD 43tat At ma
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[BH] SLXE2 oot 20| =XHe= fg = AL}
1) f[xz] :f(xz.>, 0<"i<un

f[xl’xZ’""xk] _f[xo’xp""xk—l]

Lp ™I

B0l 2310 flz,] =, 012, M(NELE P, (z,) =a,0lCh 12B2
B2z f(xy) =P, (x) ZEH, f[xo]:f(x0)§ Y=Lt O & O3
r 2t ol 22 =g|7t dEolEE
f[xl] :f(xz-), 0< "/ <mn

A o 4 ULk Neville o R, HOE ((z,,.f(z,)|0<m=<k) O
NSHO] — 1K HZHCFEA

P,_(x;)=f(x;),i=0,1,--,k—1 --- (1)

Q1 () =fx,), i=12, -, k --- (2)
SE kXt HZICHeA
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L X L Xy

P (x)= a— Qk_1<x>—mpk_l<x> ---(3)
g UEY
P,(x) = flz;), =01, -,k @fﬁ,<
ol Btk YLord N Q@)
i) Pk(l’()>:<0>Qk_1<3€0>—(—1>ﬂ€_1(x0) Py (z)
=P, () =f(x,) by (1) S
i) 1</ <r—10] CH8}o, oo
X;— X X;— Iy,
P(z;)=—"—— P Qk (z;) — xk—xOEH(xf')
.Z’]-_.Z’O .I']-_.I'k
= ——f(x;) ———f(z;) by 2)(1)
Lp — X Lp — X
= f(x;)

iii) P,(x,) =(1)Q,_1(x,)—(0)B,_;(xy)
— Qk_1<xk> :f<xk> by (2)
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P -
| (@)= e n)Q (3) — @) By ()]
2t A (=]
IM B (x)2 ZDRFEO| H flagzy,x,) @ T 20| FOIHE &
flagxy, -z, :;@ ol Z 77 2} e R
x, — X, k_144317<}é}g74]3% o Ee—1g'aﬂi}6o]“q7iﬂ'}f*)

[ZC|] OiC|E «,
M orax,px,, (0<i<n—k)d jSIOHE 22 =22

Flag i@ poa ) = Flag gz
, ? —1

Livp X

flap ;g xy =
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XorXg] [Ty X3y
Xq f[xg] x3,x4-*
E3 k
Ly f[x4]

[oI%[5.6] &= f(x)
Toiat E8 £(2.4) =1.549193 2 FII6H0] P, (x)
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2.0 1.414213 0.34924 —0.04110 0.00933 —0.00333"
2.1 1.449137 0.34102 —0.03830 0.00800"

2.2 1.483239 0.33336 —0.03590"

2.3 1.516575 0.32618"

2.4 1.549193

oM * EAlE ZJ1E SE2 BAISHL WH 3% HE ESXEY CHAS

< )= T-ofH

P,(x) = 1.414213+0.34924 (2 — 2.0)
—0.04110(x —2.0)(x —2.1)
+0.00933 (x — 2. 0)(35 2.1)(x—2.2)
r=215019 ZAZ2 £(2.15) = P,(2.15) = 1.4662873 O|CL.

rok
ot
i)
1o
E
4>
1o
=
oN
02
=
=
>



- 132 -

H E
5
%0
ot . N
R 5]
S - W
NN nH <l <
E T @ o
1o
8 L U o o
AR - 1o
P : =
—~ ] i
TRl S - ¥
—~ N N N <« - Y
B I I = o 3
A7 LRGN S i~ T =
2 29w Z AF 0
= N N NN ol |
y P — 3
- /M\ = M\ /om\ = L oo
W I =23 ad = - |
IH 3 g 2 8 0 o - ol -
K @ o S 3= n 5 = B
S S S S nd - S K N
g +~ I+ ~ = = jol
o ol H [—
TN S =} ol nd
IF = Lo ) = S_
= = N S S 3
< ; 0 . :
ol "y L W )
(NN - I N
KF X ooar Co
ol Tl 0
ol S - w_ul. KIr aim
G Kl P ol —~ —
- w2 go o=
151 TR =L un jo
RO =



s
= HZb =40 2510 »+170e] H2E HE=Ch F
9(zy) =g(x,) = - =g(x,)
Olct. Rolle o Halof o8t &4 ¢V (x)E n7HQ] MBS HECh £ CHA
(2 1748 422 #1, o] 1}
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flapa] == L4,
4df, 4,
f[xl’xg]_f[xoxl] h B h 1
’ ’ — T — AZ
f[xo 1 xz] T, — X, 2h N 2 /o
f[l’ L5t ]_ Ldkf "'(1)
001 k k!hk 0
Ol o ¥YHCR 2., 2, 8 BF
2254 0oy = oy 4
AR TS RPN Fu T /;
oILt, £EH HCHA
n k—1
Pn<.r> — f[xoyxla ,xk] H(.I'_.rl> ---(2)
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[OIH[5.7] &% f(x)=Vx 9 E&+EE BISHE CHEA P ()0 RE HIUXEHS
F8ln P, (2.15) 8 AASE HZF /2.15=1.46628782 --- 2 H|m8}0]aL,

(E0l) =H p217#19-(1)
=215, 2,=2.0,s=15 =010 MAUX2EE= CIS3} ZC}.
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2.0 1.414213 0.034924 —0.000822 0.000056
2.1 1.449137 0.034102 —0.000766

2.2 1.483239 0.033336

2.3 1.516575

mEtd FE HEKEE O P (2) = P, (2, +sh) £

|
p_t
I~

414213+ 0. 034924(1) 0.000822<§)+ 0.000056(183)

0|1, P~(2.15)F AtotH ChZ3at 20| Fo{TUCE.
P, (2.15) = P,(2+1.5x0.1)

1.5 1.5 1.5)
1 2 3

— 1.4662873 |

:1.414213+0.034924( )—0.000822( )+0.000056(

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
El
>



- 139 -

for
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T 7ol ti5te 7, =7 (x;) 2t & M, EEXE (backward difference)
V= i—fi
Vi =VI(VEf), VE=2

E BoEC. m

HE STALE

o2t

HZC}StAl

o

R@)= YU )v s, n

Hermite EZIC}SHA
Zb OIC|™o|A, e atotL 2t DA ESZNX| e B
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(=) b
2 [HE5}

N (=my+m + - +m,— 1)K olste] CHHY 11(z) &

Hermite HZtCtgrAlO|2f otCt,

0" 5.9] CtSS WFSH= 3K Hermite © 7t CHEA 77, (x) & T510i2}
zy # 2y, Hy(x;) = f(x;), Hy(z) = f'(z)), j=0.1
(BO|1) H,(x)=a,*tax+ax’+ax’ B SOH 99 HZt X2

a, +xga, txpa, +xia, = f(z,)
a, + 2z, +3xia, = ' (x,)
a,*xa, ‘xia,xia, = f(x,)
a, +2x,a,+3xa, = f'(x,)
O|Ct. 9 HRGBAS 2= 0180l Ay=02 EAELL
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OIX." ¢()’ ¢1’ WQ’ '7”1% ?'-6I'x|'. ¢0<l’1>:¢0/<l’1>:00|EE .Z’l% ¢O | S 0|DE
¢O(x):(cx+d)(.r—x1)2
2 gAEL. 32 F =d
¢, (x,) = (cxy+d)(x,—2,)° =1
¢0/(.r0)—c(xo—x1)2+2(c0x0+d)( —xl):()
HE & & 7Y + ACh UMIE 22 YYo= Cf31 Zo| 718 & Ut

500) =) ) + (g,
(x,— ;)
¢, (x) = <<;1_j)0>>3 [2(1’1 —x)+ <x1 _x())]
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2t12X|E Hermite EZHCHEHA
OlE 50, 2E XNHF m, =29 42, Hermite 7t =A
Hz(ilrl(.ri):f(j)(.rz), 7=0,1,:=0,1, -~ ,m

N H,, (2) @ TR,

2 OtEsH= 2+ 1K 0|8} C}sl
M HItIXH
) = (z.))=0for 0<i<mn 0<7<m

=6, for0<i<n 0<j<mn

= WFot= 7[NMedsTE ¢, v, = ToIo
[{2n+1<x> — )+ Zf/
z'=0

| 20| 7[MerS9 YxtEdgez & = Q. J8”H ¢, v, 82

¢ (2)=[1—2(x—z,)0 ()] 0% (x)

v (x) =[x —z,]0 (x)
(£,(x)E SIOIM BootiE AKX Creta] ) of Zo| 3+ + QCkn St

SHerCistm 43t ZAb T4
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[CIF] EAZXE B) (=H) p228 #3(2)

f<x>:Sinx Xy — =
» £y =0, 2y = ol 20,

Do | N

f(zy) = f"(x) =0 — 7
3X} Hermite 27t CrgA2 S s

H,(x)= x’
3< ) ¢1<x>+wo(x): 3[2<£_x>+£]+x(x—7z/2)2
N (7/2) 2 2 (1/2)2
= f<7f/6>—81n<7r/6) 0.5°] ZAHI2
~ (7+2n
Hy(r/6) = — ) 049197 m

Es -
=3 Hermite 27T}
N e
50| o= OILd 4§, <y, < <40 C
>~ 1 -~ e o 0 y * L]
VOl CHeto] REE Hermite H7HCHEHA

= ];)akzﬁ)<x — %)
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ol A+ «,(0 <k < N)E YA EHEl=H, «, & &SEE ELAE0I2 51,
BEo| ZEXEXNH
a, :f[y()’yl’ ’yk]
E HA|SHC},

0] BHZt=Z
plxy) = fxy), p'(xy) = F(z), play) = f(x;)
g Eol= HUCKAMO|ZH 4),q,,0,£ CHS2F 20| FO{ZILCE
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0HF e [0b] 01T T2 (051910 OIEIE 4, <y, < - <y, N BE2H
HE0| B5F w7l O[30|H &+ rof ZEAE2 ChEdt 20| FO{TICL
f[yl’yza ,yk] f[y()’yla ,yk—l]
Yo = Yy,
Y — Y
flvgvy = y,] = £
% (y,) =
k’ ’ y() yk

[0 %|5.12] OFC|HE o, E“ﬂ*‘l gttt g US 018010 g5 f(x) =sinz 2
Hermite 2CHeA A (») & ESXES 0[&89H0] 5l2t.

(E0])

OEIRE FEH 5 =05, =00, = .9, =, B EOH
F0)=0.7(0) =1L (5)=17(5) =0
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ooz

_ 7, 1=0 2
f[yl’yg]_f[o’ 2]_ 72_/2_0_ e
_ T Ry T
Flw) = 712 51 = 7 (Z) =0
_2/r—1_ 4 2
f[yo,yl,yg]_ 71_/2_0_ 72'2 T
B 0—2/7r__i
f[yl,yg,yg]_ 71_/2_0_ 71_2
| | = —4/n*—(4/7*—2/x) 4 16
SlY0.919293] = 7/2—0 - ﬁz_ T
o] E|0f
4 2 4 16 T
H,(x)=zx+ —)x2—|— — — xz(x—
3 7r2 7r2 7r3 2
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v, flyl [l /1] /]
0 0 1 4/m° =2/ 4/7n°—16/7°
0 0 2/x — 4/

/2 1 0

/2 1

[0f%]5.13] CtS ZHUS UZFS= Hermite EICjA S ERXIEHRE 0| 8510

To}ct.
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z flx) fL] . Ll S
1 2 f'(1)=3 1 2 —1
1 2 flegx, =4 3 1

2 6 f(2)=7  f’(2)/2!=4

2 6 f'(2)=7

2 6

d2{82 4%} Hermite E7t CIaHAl2
H(z)=2+3x—1)+(@x—1)+2(x—1)*(x—2)—(x—1)*(x—2)
Ot m

(&H) p229 #9 #,(z) P87
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250l B7HE
FO T ot OtC[EoM Sdto] EX|ols £

Ol 5.14] C}S &+ S(x) 7l 3%t

3

alx—2)P+b(x—2)°+c(x—2)+d, x=[2,3]
(E0|) Z F7to] e+E

aT=
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(3) (= 3) Slmpson 3/8 A

f flx)dx = §h(f0+3f1+3fz+f3), =

(4) (# — 4) Boole &4

ff(x)dx ~ %h(7f0+32f1+12f2+32f3+7f4), =

SHETHSHD 43tat At ma



- 198 -

1
o8 6.1] Mg f (14 ¢ “sin(dx) )dx o 2AILE ¢ 47}x| 1HHE 0|8
0
5to] Létzt.
Z0l) f(xr)=1(1+¢ “sin(4x) )2t 8}xL,

M) n=1) f01f<x)dx ~ %<f<0>+f<1>>

(1.00000+ 0.72159) = 0.86079

3
@ w=2) [ fle)dn= 55 (10 +47(G)+7(1)
_ 1

(1.00000 + 4 x 1.55152+ 0.72159)
—1.32128

rok
ot
i)
1o
E
4>
1o
=
oN
02
=
=
>



- 199 -

@ (r=3) [ Fle)dz = g5 (70)+37(5)+37(2) + /(1)

= 1.31440
1
@ (n—4)f0f = 2 [17(0) + 327 () +12/(5)

+ 32f(z) +77(1)] =1.30859

[=H] Booled42| &= HFEE HLtolo{c}.

[OI% 6.2] Simpson 3/8 ZAl0| 43t MU A Aks}at.
(E0|)
la,b] =10,3] 2 X}, Simpson 3/8 34!

rok
ot
i)
1o
E
4>
1o
=
oN
02
=
=
>



Q= S h(fy +37, 30,4 )

ORHH,

I[l1]=3= %(1+3+3+1) = Q1]

f[x]:%:§(0+3+6+3):¢2[x]
][.rz]:9:%(0+3+12+9):Q[x2]

I[x’] = 841: 2(0+3+24+27): Qlz’]
f[x“]:%?’;ﬁ 929: 2(0+3+48+81):Q[x4]

t2tM Simpson 3/8 342 ML= 30[Cl.

rot

2
1%

- 200 -



E?};I—IH-I
I- |I:-I|E
a=x, < T
0 X <
OiC 0 OI , 3T X)= EI_I-

St K 0|8} CHar
|
FE 4 Pn(x)ﬂ Mezoz f(r)o H
= o] MH72
MEUS TAo

a=x,<x; << _
ol p (z) 0|3 z,=b Ol &% f(x)8 .
o () O (2] 52104 )& 2US= n Rt Ol CHE

)= p () FOtD () Wiz
= (n+ x), Wix)=T11"
2 FHXCI dgjezg M| giiL (z) Hi=0<x_~ri>
Elf] = 1] - Qlf]
= I1lf1 - 1lp,]
=1/ =p,

rot
ot
i)
1o
=
4>
19
=
oN
0z
=
=
>



- 202 -

dgie 2

Bl = o F7 ()
l it 1)! Wix)dx

o 7|0 A af B2 _

O|BE E[f]=0 -g|I:];< z) 7t n %t Olgh Trgolztd f<"+1>(

o e . AYBE Qf]=1l/], & +HEY ’“"TE)H 7201
ol 8= Sly i

[GIH 6.3] (O'8A|+H)
ol
A0[0] OIC|™E a=2, <2, <<
e <<z, =b FO{HE
A7t 40| Bl EE V=K w,w :o-l)*a N, e e
0 V1 * ,?/U 3 ;OI-E‘I. ]

[f Vaz =1Il7] = QUf] = £ yw s (x,)

(E0) HE
227 » 0| K[7] $5tHM=
Q[.rk] :[[xk], k=0,1
1, - .;

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
I
oN
02
=
=
>



- 203 -

|
T
_ — — ©o%
— 87 "5 <F
mo L | :I
10 | |
7 U
m wo w1 wné . W% ﬂ
x L | x-a
m_.= N N N %_ ™
O\ .
HJ oy 8 SO 7
~K : . Hiu
nH C oo
wn — x2 2%4 . nxz WM
- K
. — m“wl 2T4wl . nxl MO
ay nul
Ny
RS S
S =3
i ﬂ_l.
Axl_. 5%
=} <l
nH ojm
uf| au
© ol

F1
Ik
i

<
joll

Hr

O o
=] FI
oF IH
m KM
° X
_—
4 Hr
o M
m] RO
70 RM
r

ojm
- 31
&l R
= -
K &
o
HH -
L_._ .A._
H =
o

|
m._l.._ ol

~
A -
ojm =
wl S
= 5

ojp H!
—
=T ®
B} ox <
R i 10
- = ol

oIC|,

-
o

ol

Jol



- 204 -

Mo
1.___=

1

ghAfCHE|

Hr

[z ;] of

|.

)
—,
I_I
._
3
N
S
— |
||
S
=
3
| S~
Bl
._I.OI &
olo
=r
ojru
=r
Ho
e
o
o
=<

O|Ct. 2I0lM /2 = (b—lz)/n ojct. Z+ A7

Bd
jol
ojm

HER

h[f(l‘l_l) _|_f<xz>]

nlf(zy)+2f(z))+ -+
hlf(a)+ f(b)

ol
~ S
- =
3
] 1)
— —
n._% n__z
|| |
S
S
3
bf
fa

+2f(x,_1)+f(z,)]

11f<xz')

T(f.h)

Z_

n—

+hX,

— NN

ol

>



- 205 -
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2 o ¢

S Ar8olH

b 1 _ _
ff(t)dt:f f(b;“+52“x)62“dx

b—l—a —

2
ot 20| |a,b] 1o MES [—1,1] 92 MEO=R CfX[slD (m+ 1) 742 DICIHE
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by =hf(z,y,)
ky =hf(x;+h,y,+k)
Yiv1 =¥+ (ky T hy)/2

mjo

=Lt

4 X} Runge-Kutta

713 0| A28t 4%t Rung-Kuttad2 2Xt7h O(7”) QH|, SE82{H 0§



sRroi| ZAEX
AEH22 4% Runge-Kutta'®l2 Ct=at 2 -
| — =i E‘
k1 — hf(xzay,) o
) —
o =hf(x; +h/2,y;,+k/2)
b, =
s =hf(x; +h/2,y, +ky/2)
Y41 — Y;
=yt (ky T2kt 2k k,)/6

OF] £71Z%EH o =
wn_'" Yy —xr— Y, 0<xr<1

S y(0)=1
[45
tod 2X Rung-Kutta®t® ( » = 10) 0|&5}0
of0| Jtofn, ol

y=2¢ “+x— 18 H 3oz},

[=H] 4%
| Rung-Kutta?H

rot
ot
i)
1o
El
4>
1o
=
oN
0z
=
El
>



- 229 -

FC},

| -

-
o

A% =XEtn

Az =X
K=
=

H1
IH

jod
oF

ol
L
rO

.l

a

b

o|2t o1, OfC|
,7/l

2h
y(xt+h)—2y(z)+ylx—h)

n
'ri — CZ—I_Z.h, Z.:(),]_,

y(x+h)—ylx—h)

ol

Jol



- 230 -

HiarMo| Ect, &X|9, f(x,y,y") Ol ME( y 2 v/ o CHSto] 1Xto|2,

=

il

|1 Gauss27{HO|Lt Jacobi

[OIx] A% =5

Y —xy==x

of 2MUE FEAEH(n=4)22 Fsi0{et.

0])

(2

0.25 O|LC},

2—1
4

h:b—a

ol

>



- 231 -

y0—2
y1+
Yo

. —1.2
Yy, — o
N  =1.25°
X 1
o 50y, = 1.50
ge|stH N :
vo— (2+1.2 o
. 2
o 5h )yl—l—y
1.50 /° ]
o = 1.25%),°
= 1.50?
h2

yg (
1
. 2
h )yg Y

Pt

rot

i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
=
>



- 232 -

—92—1.254%
1 o
1 . . 0 yl_ _1 2 212 ]
0 2 11'50h2 1 Yy| = 1.532}&2_%
—2—1.75k%] | ¥ iy
IREZ 2712
] _1.75 h _y4_

Yy —xy=1, 0<x<l1

of TNYUS QK =-u+y<0):1’ o
Qe (0 = 4)22 T3t0i2}

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
El
>



- 2338 -

v+ 4 (sinz )y —4(cosx )y =— sinx
y(0)=0,y(x/2)=1

—4 y. = —SsInr.
o (cosz; )y, sinz;

(2—4hsinx;)y;_, + (—4—8h’cosz,)y, + (2 +4hsinx,)y, ., = —2h’sinz; W

%) BA% 2%

vy’ —y’ +2y=cosx—sinr, 0 <x < /2

y(0)=1, y(x/2)=0
of ZAZIS QEAIEH (1 =5)22 Fétoiet. Foll y = cosx 2 H|md}a}.

rok
ot
i)
1o
=
4>
1o
=
oN
02
=
=
>



